
Dokaz je ono što su radili na Kipru, dok su kolonijalno držali to grčko ostrvo preko osamdeset godina. I onda su, 
kada su 1955. Grci tražili oslobođenje Kipra i borili se za to, Englezi izazvali Turke (kojih je bilo oko 100.000 
naspram 600.000 Grka) i tako je Kipar pocepan i podeljen, pa je 1974. godine Turska okupirala 38% Kipra na 
severu. Sada je izranavljen i krvari, ali neće biti zaboravljen od braće Grka, Kiprana, a ni od nas ostalih 
pravoslavnih. 

Osuđujem zato to licemerje i zgražavam se nad njim: jer Amerika izaziva ratove u svetu, a onda dolazi 
milom ili silom kao "mirotvorac". Kao što je i ovde ona i Evropa glavni krivac za rat, zajedno sa komunistima, 
Miloševićem, Tuđmanom i ostalima, tim komunjarama koji su samo produžili svoju vlast, pa čak ni ćurak nisu 
okrenuli naopako, nego ga samo spolja premazali, pa je farba brzo spala i pokazalo se njihovo pravo lice, užasno 
lice komunizma i fašizma (dva lica iste medalje). 

Uz Amerikance arbitri su nam postali Nemci i Austrija, koji su nas oduvek mrzeli i napadali, i do sada 
uvek bivali poraženi. Verujem da će i ovoga puta biti poraženi, daće Bog. 

Oni iz severozapadne Evrope (jer to nije ni cela ni prava Evropa) određuju sada kakva će biti sudbina 
cele Evrope, kakva će biti naša sudbina na Balkanu, kako će čija zemlja biti uređena, kakva će biti ljudska prava 
koja su oni propisali! A mnogi njihovi ljudi u njihovim zemljama nemaju istinska ljudska prava. Gde  su prava 
Indijanaca u celoj Severnoj i Južnoj Americi? Gde su prava Aboridžina u Australiji, koju je Engleska držala 
vekovima kao svoju koloniju? Gde su danas prava Kurda u Turskoj i Iraku?  Gde su prava Jermena pobijenih 
1915. i  1919. godine (oko milion i po u Turskoj)? I još dva miliona pobijenih i proteranih Grka iz Male Azije 1922. 
godine? Gde su prava Srba na Kosovu i Metohiji, Srba u Titovoj i Tuđmanovoj Hrvatskoj? 

Gde su prava pravoslavnih Srba koji su ratovali na strani saveznika i u prvom i u drugom svetskom ratu i 
gubili žrtve? I bili su od njih ostavljeni, a sada su još i oklevetani, demonizirani. Zar Švaba i Turčin da govore o 
ljudskim pravima? Naravno, tome jemnogo doprineo i Milošvić, ali time svetska nepravda i licemerje nije ništa 
manje. 


